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Base your answers on what
you studied in Biology:

1- Beantworten Sie entweder (A) oder (B) 1- Choose (A) or (B) then,
und schreiben Sie den wissenschaftlichen Write the scientific term:
Fachbegriff fiir Folgendes! (A) a flat bone pointed at its lower

. ) part which is cartilaginous.
(A) ein flacher Knochen, der an seinem

unteren Ende spitz und knorpelig ist. (B) Eggyme found in-arge amopnbek

) . neuromuscular junctions which
(B) Em Enzym, das in groBer Mengen make membrane permeability to

bei neuromuskuldren Verbindungen fons returns to the resting state.
vorkommt und aufgrund seiner Wirkung
die Membranpermeabilitit fiir [onen in
den Ruhezustand zuriickkehrt.

2- Beantworten Sie entweder (A) oder (B) und | 2- Choose (A) or (B) then,

erwihnen Sie die Stelle und die Funktion! Mentiop-the site and the
function of:

(A) Der generative Kern

(A) generative nucleus
(B) Die zwei Polarkerne (B) Polar nuclei

Stelle o TR e : S ‘
Site SN - S — . _Am - — . " |

Funktion

Function
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3- Beantworten Sie entweder (A) oder (B) | 3- Choose (A) or (B) then,
und erwihnen Sie, was damit gemeint ist. What is meaneby:

A) Breedi
(A) Pflanzen-Ziichtung (A) Breeding

(B) non-protein amino acids
(B) Die nichtproteinogenen Aminosauren.

4- Wihlen Sie die richtige Antwort aus! 4- Choose the correct answer:
Die GroBe der Zellen nimmt bei der | Instages of oogenesis of human
0O im Weibchen in der — female, the cells increase in size

ogenese CIDCACHN COT st - - --- ) during ...................

(@)  Vermehrungsphase (@)  Multiplication phase

(b)  Wachstumsphase (®)  The growth phase

(©  Reifungsphase (©  Maturation phase

@ Phase von der Metamorphose (d  Metamorphosis phase

5- Begriinden Sie Folgendes! 5- Give reason:

The lymph nodes present along

Die Lymphknoten sitzen entlang eines network of the lymphatic vessels

Netzwerks von Lymphgefa3en.
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6- Was passiert, wenn sich die Menge der | 6- What would happen if...?
elementaren Aminosiuren Arginin und | Content of the basic amino

Lysin verringert. acids arginine and lysine was
decreased in histone proteins.

7- Die vorliegende /@ 7- The given

Abbildung stellt die \ N figure t
. . represen
Teilung der Z'ygote im the splitting
Menschenweibchen of zygote in
dar. Untersuchen human female.
Sie die Abbildung a“SWt‘}" the
und beantworten Sie qHestio=
Folgendes:
Erstens: Wann setzt sich die Zygote in die |  1%: when the morula implanted
Struktur Nr. (4)? among the structure No. (4)
. . 2": what are the changes occur in

Zwe}tens: Welche Verdnderungen treten no.(1) in 4% pregﬁancy month?
im vierten Monat von der Schwangerschaft Why?

auf und warum?
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8- Was sind die Wirkungen der Hormone ADH | 8- Explain the effect of ACTH &
und ACTH auf die Nieren des Menschen? ADH on human kidney.

9- Ein gewisses Gen X besteht aus 120 Paaren | 9- “Unknown gene (X) consists of
von Nukleotiden 120 pairs of nucleotides”

: . . Answer the following:
Erstens: Wie hoch ist die Anzahl der

. . ; . I*:i. How many amino acids
Aminosduren, welche die resultierenden

used to synthesis a

Proteine bilden, welche aus diesem Gen protein from this gene?
hervorgegangen sind? Aus wie vielen ii . How many twists in this
Drehungen besteht dieses Gen? gene?

Zweitens: Erwiahnen Sie den ersten 2" Mention the first triple codon
genetischen Triplet-Code, der bei der after the promoter on DNA

Transkription der mRNA dem Promoter during mRNA transcription.

im DNA-Strang folgt!
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10- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und definieren Sie:

(A) Die Kniescheibe (Patella)
(B) Die Motoreinheit

10- Choose (A) or (B) then,
define:

(A) Patella
(B) The motor unit

11- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus!

Als der erste Verteidigungswall im
Widerstand der Pflanze gegen Mikroben
gilt Folgendes .....

Die Thyllen

Die Epidermalzellen
Die Zellwand

Die Korkbildung

®06

11- Choose the correct answer:

The first bulwark in the
resistance of pathogens in plant

The epidermis
The formation of tyloses
The cell wall

The cork formation

12- Erklaren Sie Folgendes!

Das Wasser spielt eine wichtige Rolle im
Lebenszyklus des Farns.

(6]

12- Explain the following:

water has an important role in
life cycle of ferns.
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13- Was passiert, wenn:

Aminosauren aus zwei verschiedenen Quellen
gemischt werden, dann die Temperatur auf
100° ¢ erhoht und anschlieBend die Mixtur

abgekiihlt wird.

13- What would happen ?

When mixing nucleic acids from
two different sources, then heating
them to 100° ¢ finally the mixture
is allowed to cool.

14- Schreiben Sie den wissenschaftlichen
Fachbegriff fiir Folgendes!

Eine Serie spezifischer
Abwehrmechanismen, die die
Lymphozyten machen, um Pathogene zu
bekampfen.

14- Write the scientific term:

A series of specific defense
mechanisms that resist the
pathogen.
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15- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus!

Die Ansteckungsphase der Malaria in
Menschen ist:.

Oozyste
Sporozoiten

Ookinet

®O06

Merozoten

15- Choose the correct answer:

The infective stage of Malaria in
human is....

@ oocyst

(®  sporozoites

@ ookinete

(@  merozoites

16- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und vergleichen Sie zwischen!

(A) den Mastzellen und den natiirlichen
Killerzellen

(B) Chemokine und Interleukine.

16- Choose (A) or (B) then,
compare between:

(A) The function of natural
killer cells & mast cells.

(B) Chemokines & Interleukins.
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17- Erklaren Sie anhand einer | 17- Draw a complete labelled
vollstindigen beschrifteten Zeichnung ;‘)‘;immlf‘" :he serficture of
. . moilecule.
die Struktur des DNA-MoleKkiils.

[9]
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18- Die vorliegende Abbildung stellt die Kurve | 18- “The graph represents some
einiger moglicher Veriinderungen im |  changed maybeoccur to the
Blutzucker beim Menschen dar. glucost In hygign.bIo0C” Mswer:

Zunahme v
u
Normal \/}’
Abnahme X
Beantworten Sie! I*t: name the hormone which is

responsible for:

Erstens: Bestimmen Sie den Namen des i, Change the position (v)

Hormons, das .......... to (u)?
1. die Position von (v) zu (u) verindert i ghé‘yr;%e the position (x)
2. die Position von (x) zu (y) verdndert 2": What is the normal level of

. . glucose in human blood?
Zweitens: Was ist der Normalwert des )
3": The level of glucose sugare-

Blutzuckerspiegels im Menschen? sometimes- increases over the

. . . natural level in human blood .
Drittens: Manchmal ist der Blutzuckerspiegel What are the cells which

mehr als der Normalwert. Welche Zellen responsible for treatment of this
sind dafiir verantwortlich, gegen eine solche Increases?
Zunahme zu handeln.
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19- Beantworten Sie entweder (A) oder (B) und
schreiben Sie den wissenschaftlichen Fachbegriff
fiir Folgendes!

(A) Kleine ringformige DNA-Molekiile
sind in Prokaryoten und haben ein
breites Anwendungsgebiet in der
Gentechnik.

(B) Eine Reaktion in den Ribosomen,
die zur Bildung der Peptidbindung
zwischen der ersten und zweiten
Aminoséure fiihrt.

19- Choose (A) or (B) then,
Write the scientific term:

(A) In prokaryotes much
smaller, circular DNA
molecules are widely used
in genetic ingeneering.

(B) Reaction takes place in
ribosome which results in
the peptide bond formation
between the first amino
acid to the second one.

20- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und erkliren Sie die Bedeutung von
Foglendem!

(A) Zugwurzeln
(B) Hinterhauptsloch

20- Choose (A) or (B) then,
mention the importance of it:

(A) The pulling roots.

(B) Foramen magnum.
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21- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und begriinden Sie!

(A) Es gibt Sertoli-Zellen im Hoden des
Mannes.

(B) Die Befruchtung bei blithenden
Pflanzen und bei Farns spielen
unterschiedliche Rollen.

21- Choose (A) or (B) then,
give reason:

(A) Presence of sertoli cells in
human testis.

(B) The pollination process
plays a double role in
Angiosperms.

22- Welche Methode wird eingesetzt, um | 22- How do control the sex of

das Geschlecht des Neugeborenen bei
den Farmtieren zu bestimmen?

farm animals newborn by
laboratory means.
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23- Wiihlen Sie die richtige Antwort aus!
Das MHC Protein befindet sichin .........

den einkernigen Monozyten und
T-Suppressorzellen (Tg)

den B-Zellen und
T-Helferlymphozyten (Tyy)

den einkernigen Monozyten und
T-Helferlymphozyten (Ty)

® 0 @ 6

den Makrophagen und B-Zellen

23- Choose the correct answer:

The cells in which major
histocompatibility (MHC)
protein molecules found

@ Monocytes & suppressor
T-cells
(b) B —cells & helper T-cells

@ Monocytes & helper T-cells

@ Macrophage & B- cells

24- Welche Rolle spielt das menschliche | 24- Mention the uses of human

Genom bei der der Verbesserung der
Nachkommen?

genome to improve the
offspring?
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25- Die vorliegende
Abbildung
reprasentiert ein
Virus. Beantworten
Sie folgende Fragen!

+

Erstens: Wie heif3t dieses Virus?

Zweitens: Wie heillt das Element, das die

Struktur (1) enthalt und die Struktur (2)
jedoch nicht.

Drittens: Was tritt auf, wenn dieses Virus
eine baterielle Zelle attakiert?.

25- The given figure
represents a
virus , answer the
following:

1. Name this virus.

ii. Which element fond in (1)
and does not found in (2)

iii. What would happen if this
virus attack a bacterial cell?

26- Erkliaren Sie nur mit einer
beschrifteten Zeichnung den Aufbau
des knochernen Wirbels!

26- Draw a labelled diagram
for the structure of human
vertebra
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27- Die vorliegende Abbildung zeigt 27- “The given figure represents the
die primére und sekundére primary and secondry immune
. . response” answer the following
Immunreaktion. Beantworten Sie questions:
folgende Fragen!
8. =
52 8
=z 2 E ., second first
g z E = infection infection
g % ‘g :>’ Zweite
£8 g8 _-— erste
25 22 nfektion Infektion
g E£<
f=) = -
22 3 /J J
e §
- o
o
Erstens: Wie heillen die verantwortlichen .. Name the cells responsible
. . . o1 e 1 1 1 1 st
Zellen fiir die Bildung der Antikorper forda“t‘boj‘,esffognat;on in
- AN . \ and second 1mmrection’
in der priméren und die sekundéren

ii. In which curve symptoms

Immunreaktion? appear? Why?

Zweitens: Bei welcher Kurve treten die
Symptome der Krankheiten auf? Und Warum?
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28- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und begriinden Sie!

(A) EinigeZwillinge konntenim Aussehen
und im Geschlecht identisch sein.

(B) Die Spirale(dasIntrauterinpessar) wird
als Mittel zur Empfangnisverhiitung
verwendet.

28- Choose (A) or (B) then,
give reason:

(A) Two twins may be identical
in shape and sex?

(B) The coil is used in birth
control?

29- Wihlen Sie die richtige Antwort aus!

Die Reifung der lymphatischen
Stammzellen zu T-Zellen und ihre
Differenzierung in verschiedene Typen
findetin.................. statt.

dem Knochenmark
der Milz
der Thymusdriise

den Mandeln (Tonsillen)

®O0eE

29- Choose the correct answer:

The stimulation maturity of
lymphoid stem cells to T- cells
and their differentiation into
different types takes place
inside the...................

@ Bone marrow

(® Spleen

@ Thymus gland

@ Tonsils
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30- Welche Wirkung hat die Verringerung | 30- What is: the effect of calcium

des Prozentsatzes von Kalzium im Blut
auf die Muskeln? Erkléiren Sie!

level decreases in blood
concerning the muscles work?

31- Die wirbel einer Bliite fiir fortpflanzung
sind:

Andrézeum and Bliitenkrone (Calyx)
Andrézeum and Bliitenkrone (Korolla)

Androzeum und Gyndézeum

®O06

Gyndzeum and Bliitenkelch

31- Choose the correct answer:

The reproductive floral whorls
in the flower are .............

Androecium & calyx
Androecium & corolla
Androecium & gynoecium

Gynoecium & calyx

® 0 6 6

32- Schreiben Sie den wissenschaftlichen
Fachbegriff fiir Folgendes!

Die Abfolge von Nukleotiden in
Dreiergruppen (Triplets) auf mRNA, die von
einem der DNA-Stringen transkribiert wird.

32- Write the scientific term:

A particular sequence of
nucleotides in DNA is
transcribed to a complementary
sequence in triplet on mRNA.
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33- Schreiben Sie den Namen der Krankheit,
die im Folgenden auftritt:

a) Der akute Mangel bei der Absonderung
von Thyroxin-Hormon bei Erwachsenen.

b) Die Zunahme der Absonderung des
Thyroxin-Hormons.

33- Write the name of produced
disease from each of :

- Acute decreases the secretion
of thyroxin hormone In adults

- Increases the secretion of
thyroxin hormone.

34- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und vergleichen Sie zwischen:

(A) den weilen Blutzellen
beziiglich ihrer Arten und ihrer
Unterscheidungsmerkmale.

(B) Milz und Mandel (Tonsillen) beziiglich
der Stelle und der Immunfunktion.

34- Choose (A) or (B) then,
compare between:

(A) The granulated white
blood cells ( concerning
types and distinguishing,
between them )

(B) Tonsils & The spleen

( concerning the site —
immune function)

Vergleichspunkt
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35- In der gegeniiberliegenden Abbildung
repriasentieren (V) und (U) zwei
verschiedene DNA-Stiicke nach ihrer
Behandlung mit einem speziellen
Enzym.

35- The given figure V&U
represent two different parts
of DNA after treatment with
special enzyme

o —
Y
U \Y%

Erstens: Wie heifit dieses Enzym?
Zweitens: Schreiben Sie den Namen des
Enzym, das (V) und (U) einfiigt! Und wie
heift die produzierte DNA?

I** 1 1. Name the enzyme.
ii. Name each of (X & Y).

2" What is the name of enzyme
which stick ( V&U)? what is
the name of produced DNA?

36- Welche Rolle spielt die Nabelschnur bei
der Entwicklung des Menschenembryos?

36- What is the role of umbilical
cord for human embryo?
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37- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und schreiben Sie den wissenschaftlichen
Fachbegriff fiir Folgendes!

(A) Verschiedene Formen, in denen Bliiten
an der Bliitenachse gruppiert sind.

(B) Ein Hormon, das den Eisprung
verhindert und die miitterlichen
Brustdrisen stimuliert..

37- Choose (A) or (B) then,
Write the scientific term:

(A) Flowers may be grouped on
the floral axis into various
aggregations

(B) Hormone inhibits ovulation
and stimulates the maternal
mammary glands to
develop gradually during

fertilization of ovum.

38- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und begriinden Sie Folgendes!

(A) Die zwei Nukleotid-Strange der
DNA miissen gegengleich verlaufen.

(B) Vor der Zellteilung wird die DNA
dupliziert.

38- Choose (A) or (B) then, give reason:

(A) The two nucleotide strands
of the DNA molecule had to
run in opposite directions

(B) DNA is replicated
(duplicated), Before a cell
divides.

39- Beantworten Sie entweder (A) oder (B)
und erklaren Sie die Wichtigkeit des
Folgenden?

(A) Mikropyle von Eizellen
(B) Mikropyle von Samen

39- Choose (A) or (B) then,
mention the importance:

(A) The micropyle in ovum

(B) The micropyle in seed
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40- Wihlen Sie die richtige Antwort aus!

Der Bliitenboden hat einen Anteil an der
Fruchtbildung bei

40- Choose the correct answer:

The receptacle may share in fruit
formation as in.........

@ Erbsen @) Pea

@ Granatapfel (b)  Pomegranate

(©  Bohnen (© Bean

@  Apfeln @ Apple

41- Was tritt auf, wenn ...... 41- What would happen if.....?

das GefaB3system verletzt wird oder bei
einer Invasion von Pathogenen.

Exposure of the vascular system
of a plant to cut or to invasion of
pathogens.

42- Erklaren Sie!

Sporogonie hat viele Vorteile.

42- Explain:

Reproduction by spores has
several advantages.
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43- Erkliaren Sie anhand von einer 43- Draw a labelled diagram for
vollstindig beschrifteten Abbildung: the sguetitke of sperm.
Den Aufbau des Sperms.
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44- Die vorliegende Abbildung zeigt die Binder
im Kniegelenk. Untersuche Sie die Abbildung
und beantworten Sie Folgendes?

Erstens: Was sind die Merkmale der
Bander?

Zweitens: Was ist die Art dieses
Gelenks?

Wie ist die Art der Bewegung?

44- The given figure represents the
knee joint , answer:
1*': What are the characteristics
of structurs from (1-4)?
2™: What type of joint in this
figure?, what is the type of
motion in it?
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45- Wenn die Nukleotide-Sequenz am

Strang mRNA wie folgt aussieht:

45- If the sequence of nucleotide

on mRNA as the following :

’5....AUG GCU CCA AAA CCA GCU UGA ........... 3

Beantworten Sie Folgendes?

Erstens: Wie viele Arten von tRNA
werden eingesetzt, um diese Abfolge zu
transkribieren?

Zweitens: Schreiben Sie die Nukleotide-
Sequenz am Strang DNA, die von mRNA
transkribiert wird und erwidhnen Sie das
verwendete Enzym!

Drittens: Schreiben Sie die Nukleotide-
Sequenz am ergdnzenden Strang der
vorigen DNA.

answer the following:

i. How many tRNA types
which used to translate this
sequence?

ii. Write the DNA sequence
which formed from mRNA.
Name the used enzyme?

iii. Writethenucleotidesequence
to the complementary strand
of the previous DNA .
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